

聊城今年将进一步加快推进市政设施重点工程建设

计划新增供热面积100万平方米

本报聊城2月20日讯(记者 邹俊美 通讯员 刘广阔) 20日上午,聊城召开城市管理工作会议,聊城市城市管理局局长张金伦在会上表示,聊城市城市管理局今年将进一步加快推进市政设施重点工程建设,完成主城区施划2000个停车位任务,增设2处便民市场,新增供热面积100万平方米。

在市政设施维护管理方面,重点加强道路、桥梁、排水、沟渠涵闸、路灯等设施巡查管理密度,提高市政设施维护标准化、精细化水平,确保市政设施功能完善。在环境卫生方面,提高道路保洁、垃圾清运、垃圾无害化处理水平。采取融资

租赁模式增加环卫作业车辆43部,新建公共厕所2座,生活垃圾中转站2座;在园林绿化方面,不断提高绿化管护科技含量,提升城区绿化景观水平。继续推行海绵城市建设,增加透水、蓄水设施,提高绿地档次,重点搞好东昌路、湖南路等城区重点区域、重点部位的绿化提升。按照职责分工,做好全国园林城市迎检工作。

进一步推进城管执法体制改革,提高文明执法、文明服务的能力。深入开展违法建设治理行动。按照市委、市政府的部署,利用一年的时间,全面完成违法建设治理行动各项目标任务,严厉打击各类违法建设行为,打好违法建设治理行动

攻坚战。持续开展市容环境综合整治,重点整治占道经营、噪音扰民、学校周边环境等人民群众反映的热点、难点问题。在不断规范管理好现有便民市场和早市夜市的基础上,深入调研,因地制宜,在城区增设2处便民市场。

加快推进市政设施重点工程建设。2017年重点实施花园路改造工程、站前街(聊堂路至湖南路)改造工程、卫育路人行道和辅道改造工程、汇金街改造工程、兴华路(向阳路以西)人行道及路沿石改造工程、利民路雨污分流排水口改造工程等;实施凤凰苑植物园提升改造工程;实施环卫作业停车场建设工程;按照全市大

气污染防治工作要求,实施道口硬化绿化工程;进一步完善“智慧城管”平台建设;完成主城区施划2000个停车位任务。

加强城市公用事业管理服务。供水方面,积极推进节水型城市创建工作,加强污水、污泥处理行业的监督管理。供热方面,2017年计划城区新增供热面积100万平方米。通过推行便民缴费措施,实行网格化管理,提高城市供热服务质量。燃气方面,进一步加强燃气行业监管,加大对各县(市、区)和市属开发区安全隐患排查整治工作的督查,落实燃气管理程序和工作流程,严格审查各类燃气工程建设项目的审核审批。



关爱孤寡老人

近日,聊城大学商学院社会实践队于东阿县张庄村举办了“深入乡村,空巢变暖巢”活动。队员们与村中孤寡老人谈心,帮助老人做简单的家务,给老人带去了快乐,增加了队员们的社会责任感。

本报记者 李军 通讯员 杨群 陈曦 摄

聊城市召开全民参保登记督导调度会

全市已完成22.75万人参保调查

本报聊城2月20日讯(记者 杨淑君 通讯员 张可卿 冯刚) 20日上午,记者从全市全民参保登记工作调度督导会上获悉,全市全民参保登记工作取得了阶段性成果,去年以来,各(县、市)相继开展入户调查工作,截至2月16日,全市应调查的50.96万人中,已调查22.75万人,完成比例达44.7%。其中进度较快的冠县、莘县、东阿,分别已完成调查任务的98%、80%和53%。

去年以来,聊城各级各部门把全民参保登记工作列入重要日程,加强领导,落实责任,强化措施,精准发力,各项工作取得了阶段性成果。记者了解到,聊城市委、市政府高度重视全民参保登记工作,市政府专门召开了全市全民参保登记工作动员会和推进会,印发了《全市全民参保登记工作实施方案》和《入户调查工作方案》,与各县(市、区)分

别签订了《聊城市实施“全民参保登记计划”目标责任书》,分解落实任务,层层传导压力。市全民参保登记工作领导小组建立了定期通报制度,多次赴县区、乡镇开展督导检查,现场指导,印发了8期《全民参保登记工作简报》,确保各项工作有序推进。

制定了《全民参保登记工作实施细则》,市县两级人社部门认真开展数据整理和比对工作,建立健全了全民参保登记数据库。各级财政部门和公安部门主动协调配合,在经费保障、数据比对、业务指导等方面做了大量工作,为入户调查工作的顺利开展提供了坚实保障。举办了入户调查培训班,统一印制了入户调查登记证、全民参保登记表、工作指南等业务资料,规范有序开展各项工作。

去年年底以来,按照市政府要求,各县(市、区)相



全市全民参保登记工作调度督导会召开。

记者 杨淑君 摄

召开了入户调查工作动员会和培训会,因地制宜制定措施,广泛开展宣传引导,扎实抓好数据采集,入户调查工作取得了阶段性成果。冠县在电台等媒体开设专栏宣传政策,整体工作走在全市前列;莘县任务占比全市最大,各项工作稳扎稳打,取得显著成效;东阿县借助网络信息平台对比信

息,提高了工作效率。截至2月16日,全市应调查的50.96万人中,已调查22.75万人,完成比例达44.7%。其中进度较快的冠县、莘县、东阿,分别已完成调查任务的98%、80%和53%。在会上,进度较快的三个县分别介绍了入户调查工作经验,其他县(市、区)介绍了有关工作情况。



电脑义工在行动

为调研电脑常见故障类型,聊城大学后备军官学院13名国防生,于2月18日在聊城多地展开“电脑义工”调研活动,发放调查问卷,收集资料,为解决电脑故障提供方便,彰显了聊大国防生积极服务社会的良好精神面貌。 本报记者 李军 通讯员 袁黎明 董浩 摄



BIM技术应用调研

2017年寒假期间,聊城大学建筑工程学院组织近百名大学生深入山东省17地市开展BIM技术应用调研活动。同学们回到自己的家乡,通过探访当地相关建筑单位和企业就当地BIM技术发展与应用的现状进行了深入调研,收集第一手数据促进BIM的进一步发展。 本报记者 李军 通讯员 潘承涛 王康 摄

相关链接

全力实施“全民参保登记计划”

3月底前,完成所有入户调查任务

本报聊城2月20日讯(记者 杨淑君 通讯员 张可卿 冯刚) 实施全民参保登记计划意义重大,要确保如期完成该项工作任务,3月底前全部完成入户调查。

在会上,聊城市人社局局长任之燕强调,各县(市、区)要进一步强化工作责任,明确每个环节的具体责任人,确保参保信息的采集、整理、传递和保存可追溯、可检验,形成完整的工作链和信息库,同时,落实定期通报机制,确保如期完成全民参保登记工

作任务,3月底前,完成所有入户调查任务,全民参保登记入户调查工作结束后,还将根据各县(市、区)工作完成情况进行验收考核。

聊城市委常委、副市长郭建民在讲话中指出,实施“全民参保登记计划”,是按照中央全面深化改革、全面建成小康社会的总体部署,加快推进社会保险全覆盖,建立更加公平可持续社会保障制度的重要举措,要从讲政治、讲大局的高度,把这项工作摆在重要位置,列入重要日程,全力以赴抓好落

实;实施“全民参保登记计划”,是抓扩面、抓征缴的重要手段,实现社保基金可持续发展,确保职工群众社保待遇按时足额发放;实施“全民参保登记计划”,是提升公共服务标准化、信息化水平的重要内容,目前,聊城正大力创建社会保险标准化建设“先行城市”,通过实施全民参保登记,可以有效推进数据信息跨业务、跨地区、跨部门共享,加强基本公共服务,创新社会管理,促进社会保险制度可持续发展。

郭建民强调,全民参

保登记工作是一项系统工程,民生工程,关系到千家万户,实施全面参保登记计划,是固本强基、普惠民生的重大工程,责任重大,使命光荣,各级各部门要进一步加强组织领导、人员配备、资金保障和调度督导,重点抓好宣传培训、入户登记、数据应用,做好社会保险参保扩面,抓好社会保险经办管理服务,提升标准化、规范化水平,确保业务档案的完整,完善对账、查询机制,对参保对象记录一生、服务一生、保障一生。

挂失声明

孟庆岭,建筑师B证,鲁建安B(2011)1500142证书丢失,特作声明作废!

挂失声明

聊城市东昌府区温亚电器商行(账号218208428963)开户许可证:J4710000866302,不慎丢失,声明作废!

挂失声明

冠县住宅建筑工程公司丢失任增普土建工程二级建造师资格证一份,资格证书编号0515010107,声明作废!